

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
МОРДОВИЯ

6 АВГ. 1978

г. Саранск

Г А С Т Р О Л И Н А Ч А Л И С Ъ

Драмой Мона Друэ «Святая святых» начал в Саранске свои гастроли Горьковский областной театр драмы.

Зрителя столицы Мордовии тепло встретили артистов соседней области. Встреча эта не первая. В 1960 и 1975 годах горьковчане гастролеровали у нас. Правда, в тот приезд они были у нас недолго. На сей раз, как рассказала заведующая литературной частью театра Лариса Петровна Пономаренко, артисты приехали в Саранск после гастролей в городе Камышине Волгоградской области и пробудут у нас целый месяц.

Спектакль «Святая святых» уже получил положительную оценку брянских любителей искусства, где он был показан в прошлом году.

Саранские зрители познакомятся также с драмой А. Н. Островского «Василиса Мелентьева», комедией Мольера «Плутни Скапена», пьесами Э. Володарского «Западня», В. Розова «В добрый час!», комедиями Э. Брагинского и Э. Рязанова «Родственники», М. Рошина «Муж и жена», А. Цагарели «Ханума».

Успехов вам, горьковчане, на мордовской сцене!

В. ПРОНИН.